

下坡路刹车失灵,半挂车高速失控

兰海高速交通事故致15人死亡44人受伤



3日19时21分,兰海高速兰州南收费站发生交通事故。截至4日5时,已导致15人死亡,44人受伤。

记者从兰州交警部门获悉,3日晚一辆拉运塔吊的辽宁籍半挂车沿兰海高速公路由南向北行驶,经17公里长下坡路段,行驶至距兰州南收费站50米处,与排队等候缴费通行的车辆发生碰撞,造成重大道路交通事故。截至4日5时,事故已造成15人死亡、44人受伤,其中重伤10人。31车受损。肇事司机受轻伤。

兰州市公安部门初查显示,事故发生时因连续下坡,驾驶人李某驾驶车辆,

因频繁采取制动,导致车辆制动失效,临危采取措施不当,因第一次在兰海高速行驶,不了解路况,车辆失控后车速越来越快,驾驶人惊慌失措,也没有找沿途避险车道,行驶至兰州南收费站时发生交通事故。警方经排查已排除司机酒驾、毒驾嫌疑,肇事司机无前科劣迹,肇事车辆无异常记载。

甘肃省委、省政府3日夜间召开兰海高速交通事故处置现场会,要求甘肃省公安厅对全省类似情况进行排查。

截至11月4日9时,经对症治疗后自行出院22人。据新华社、央广、中国日报

▲11月3日,救援人员在事故现场拖走损毁车辆。 新华社发

延伸阅读

17公里下坡路落差550米曾发生多起交通事故

据悉,事故现场位于G75兰海高速公路七道梁隧道至高速公路出口处兰州南收费站南侧。该长下坡路段长17公里,落差550米。

该路为连续下坡、多弯道路,重型货车极易因刹车失灵而引发重特大交通事故,因毗连兰州市区,该路段多年来是公安部和省级重点治理危险路段。为了最大限度地避免隐患,高速交警部门已经建立了5处紧急避险车道,但由于避险车道还是少,失控车辆引发的事故依然高发。

关于此路段存在的安全隐患,《兰州日报》曾于2013年11月11日有过报道。当时媒体报道称,这17公里长下坡路段本身就容易发生货车失控引发的重特大道路交通事故,如果有失控的大货车冲了下来,正好又碰上了停在这里等待进城的大货车,那么发生群死群伤的交通事故就在所难免了。

当时记者了解到,2013年9月中旬,兰州市区道路执行新的大货车限行措施,一些驶下高速等待解禁时段进入城区的大货车就停在了该高速0公里至2公里处路段,时间段为每晚11时至次日2时。这些大型货车在交

界处丁字路口路面停滞造成严重的拥堵,导致大量车辆滞留在公路长下坡路段市区出口附近。据统计,自2004年12月底开通至2013年6月15日,七道梁长下坡路段共有240辆车失控,造成42人死亡,55人受伤。其中失控车辆冲入兰州市区引发事故18起,造成31人死亡,36人受伤。仅仅2012年,长下坡路段共发生55起失控事故,造成9人死亡。

2010年10月30日晚,事发收费站以南500米处,一辆加长挂车逆向行驶,与一辆小轿车和一辆摩托车相撞,之后撞倒路边高压电线杆掉入路边大坑中,致7人死亡,1人受伤。2005年6月13日晚,事发收费站出口约200米处发生一起特大交通事故,一辆冷藏车失控冲卡后连续撞上5辆车,最后冲向在附近饭馆门前吃饭的人群,造成4死7伤。

当地交警部门于今年春运期间发布的一份出行提醒中曾提到,兰海高速新七道梁隧道至兰州南收费站有17公里长下坡路段,易刹车失控,过往车辆应低挡低速,减速慢行。

据新华社、人民网、“陕西交通广播”微信公号等

拉拽公交司机,三人被判刑

新华社沈阳11月4日电 辽宁省沈阳高新技术产业开发区法院近日接连宣判3起拉拽公交司机案:汲传明等3名被告人的行为致使正在行驶中的公交车失控,司机或乘客受伤,均构成以危险方法危害公共安全罪,一审判处有期徒刑3年,缓刑4年不等的刑罚。

经审理查明,2017年4月25日晚,抚顺市清原满族自治县居民汲传明在沈阳市乘坐133路公交车时,因下车问题与司机张某发生争执。汲传明对张某进行拉拽,令其偏离驾驶室。最终公交车失控并撞向路边护栏。

同年8月11日下午,沈阳居民吴玉香乘坐105路公交车,当车驶出浑南区文澜苑车站时,其因未

能及时下车,与司机刘某发生口角,并猛拽、击打刘某手臂,造成该公交车失控,与路边停放的车辆相撞。

2017年10月19日14时许,沈阳市皇姑区居民李文在乘坐163路公交车时,因下车问题与司机关某发生口角,并拉拽对方。致使公交车急刹车后,车内一乘客摔倒,头部受伤。

法院认为,被告人汲传明、吴玉香、李文在公交车行驶过程中拉拽公交车司机,导致车辆在公共道路上失控,司乘人员受伤,危及公共安全,其行为均已构成以危险方法危害公共安全罪。为此,对汲传明、李文各判处有期徒刑3年,缓刑4年,判处吴玉香有期徒刑3年,缓刑3年。

新款4G全智能老人手机



深圳市华森科技股份有限公司是专业从事移动通讯的研发、制造、销售及售后服务于一体的国家高新技术企业。公司坚持“一流品质,一流服务,一流管理”的企业理念,整合自身优势,打造精品老年手机品牌。2018年,公司推出一款高端全智能4G老人手机“至尊宝”,该机外形时尚,功能全上网快,打电话,发短信,听歌看戏,上网等操作特别简单。

五大品质让您爱不释手

操作简单:针对中老年人专属定制的超简系统。遵从中老年人的使用习惯,大字大图标,功能一键到达,一看就懂,一学就会。

品质卓越:4.5寸高清屏幕,前后双置摄像头,双声道复合膜大喇叭,震撼音效,双核流畅运行不卡顿。

活动详情

关爱老人,本次活动不设专卖店,不设销售点,通过电话直销的形式全国统一订购,厂家直接发货,快递免费送货上门,货到付款。减少流通环节,最大程度降低成本,让利给老人。手机市场价:1980元/部,活动期间特价:498元/部,如需加一块备用电池,仅需另加50元即可,另有一批高清耳机,原装手机皮套赠送,数量有限,以先到先得的方式,送完即止。

全国统一申购热线:400-1588-225 优惠代码:(3191)